

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2024

PROCESSO LICITATÓRIO N.º 40/2024

Objeto do edital: Contratação para fornecimento de combustíveis para abastecimento da frota de veículos automotores e máquinas da prefeitura municipal, de acordo com as especificações, quantidades, estimativas e condições constantes no Edital e nos seus Anexos.

O Município de Fortaleza dos Valos/RS torna público para o conhecimento dos interessados, a PRIMEIRA RETIFICAÇÃO AO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO N.º 09/2024, que **consiste na alteração dos valores de referência de todos os três itens da licitação, constantes do item 5 do Estudo Técnico Preliminar, no item 22 do Termo de Referência e no Anexo I- Modelo de Proposta, passando a ser os seguintes:**

Item	Quant.	Unidade	Descrição	Valor de Referência
01	25.000	L	Gasolina Comum	R\$ 6,918
02	40.000	L	Óleo diesel S-500	R\$ 6,866
03	50.000	L	Óleo diesel S-10	R\$ 6,966

Por conseguinte, fica alterado o valor total estimado da licitação, constante no item 5 do DFD, no item 5 do ETP e no preâmbulo do edital, onde consta R\$ 740.516,75 leia-se **R\$ 795.890,00.**

Fica determinado o dia **06 de setembro de 2024, às 9h00min**, como nova data de realização da SESSÃO PÚBLICA DE RECEBIMENTO DE DOCUMENTAÇÃO E PROPOSTA, junto ao Bolsa de Licitações e Leilões, no endereço eletrônico: <https://bllcompras.com/>.

JP *re*

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais disposições editalíticas.

E, para que chegue ao conhecimento dos interessados, expeça-se a presente retificação, que deverá publicada nos mesmo veículos de publicação do edital bem como ser disponibilizada no site da Prefeitura: <https://www.pmfv.rs.gov.br>, no portal BLL Compras.

Analisei e aprovo a Primeira Retificação ao Edital do Pregão Eletrônico nº 09/2024 - Processo nº 40/2024.

Em ____ / ____ / ____

Ricardo Enrique Teixeira Facco
Assessor Jurídico - OBB/RS nº 129673

Fortaleza dos Valos, 21 de agosto de 2024.



Márcia Rossatto Fredi

Prefeita Municipal



João Eduardo Hermes de Campos

Pregoeiro- Portaria nº 10.454/2024